

首页

最新

头条

热门

国内

国际

言路

财经

娱乐

地方

体育

副刊

百榕

财经 » 即时财经

12:58pm 18/08/2023

字 - +

资本投资拟推独特股息政策 解决股价资产净值差价问题

👁 1043点阅



图：icapital官方脸书

(吉隆坡18日讯) **资本投资**(ICAP,5108,主板封闭式基金组)将推出一项创新的**股息**政策，以补足股价与资产净值 (NAV) 之间的差价。

资本投资发文告表示，尽管公司股价在2023年8月16日创下2.86令吉的历史新高，资产净值也接近3令吉64仙的新高点，且资产净值折价缩小至21.43%，但依旧推出这项股息政策。

迄今为止，高资产净值和高股价所带来的积极成果，是资本投资董事会及其指定人陈鼎武自2022年年度股东大会以来一直努力的成果，当时公司专门为此宣布了一系列措施。

“资本投资将适时提供这一项股息政策的详情。”

资本投资自2005年10月19日上市的3年后，即2008年10月以来便深受股价与资产净值之间的折价所困扰。

值得注意的是，自2005年上市以来，即使出现折价，资本投资的股价和资产净值仍然优于摩根史丹利马来西亚指标 (MSCI Malaysia index) 。

在2005年10月至2023年8月3日期间，资本投资股价和资产净值的年化回酬分别为5.67%和7.91%，超过了摩根史丹利马来西亚指标的1.77%年化回酬。

然而，这不足以阐明资本投资的真实表现。

在过去两年间（2021年8月4日至2023年8月3日），摩根史丹利马来西亚指标的回报率为负数（-5.69%）。同期，资本投资的资产净值和股价回报率分别为19.29%和32.90%。

按三年计算（2020年8月4日至2023年8月3日），摩根史丹利马来西亚指标的回报率为负14.92%，而资本投资的资产净值和股价的回报率分别为31.89%和28.93%。

此外，截至2023年5月31日，资本投资的资产净值为3令吉40仙，其中约1亿4572万令吉涵盖了现金资产。

这显示公司的资产净值有进一步增长的良好条件，因为公司仍有庞大的资金可投资于更多价值被低估的股票。

现今宣布创新的股息政策将满足不同股民的需求，包括追求长期资本增值的股民、需要定期股息的股民，以及可能需要将所持股票套现的股民。

在今年年初的一系列全国路演中，陈鼎武表示，资本投资未来的资产净值将大大受惠于公司在过去几年所进行高达1.7亿令吉的投资。



陈鼎武

数年前，资本投资的现金持有量约为3亿令吉，如今已降至1亿4522万令吉，因公司以低廉的价格对前景可期的股票进行了大量投资。

陈鼎武指出：“资本投资这一创新股息政策一旦全面实施，将进一步推动公司未来的股价和资产净值走势。在股息政策和董事会的指导下，资本投资现已步入正轨，但仍有大量工作要执行。”